	Questions
	CORRIGES- ATTENDUS
	Rechercher, extraire et  organiser l’information
	Choisir et exécuter une méthode de résolution
	Raisonner,  argumenter, critiquer et valider un résultat

	Présenter, communiquer un résultat

	Expérimenter ou simuler ou émettre des conjectures ou contrôler …


	1.1

	La production a augmenté de 3%.  donc 1200 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1,03 =1 236
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	1.2 

APPEL 1
	L’élève sélectionne les informations utiles
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	L’élève génère de manière cohérente des suites avec le tableur
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	1.3


	Avec une augmentation chaque mois de 3% il sera produit seulement 102 581 objets fin juillet 2015 et non 225 000 objets.
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	1.4 

APPEL 2
	L’élève sélectionne les informations utiles pour répondre à la question posée.
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	L’élève expérimente : il crée un tableau et utilise les fonctions du tableur pour apporter une réponse au problème posé.
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	L’élève explicite oralement la démarche qu’il a adoptée.
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	L’élève répond à la question posée en argumentant.
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	0 – 1 – 2
	

	
	L’élève tire profit des éventuelles indications données par l’examinateur. Le cas échéant, il fait preuve d’esprit critique
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	1.5
	p=6
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	2.1
	q remplacé par 10 puis  60 dans l’expression
C(10)  103 – 105 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 102 + 3 000 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 10 + 8 500         

C(60)  603 – 105 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 602 + 3 000 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 60 + 8 500 
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	Calcul juste C(10)  29 000 €. C(60)  26 500 €.
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	2.2.1
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fx

= 3 x2 – 210 x + 3 000
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	2.2.2
	Valeurs placées au bon endroit dans le tableau
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	Etude du signe
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	Tableau juste
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	2.2.3
	Tableau cohérent
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	2.3
	raisonnement cohérent : le coût de production minimum est atteint pour 50 objets produits en un mois
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	La valeur de ce coût minimum est C(50) soit 21 000 €.
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